

4岁伴唱妹妹抢了姐姐们风头



11月4日,由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的第二届(2011)“长沙社区文化节”走进长沙开福区陡岭社区的佳阳悦景馨都广场。5日,社区文化节又将舞台设在了雨花区左家塘街道树木岭社区,不约而同的是,两个社区的小朋友都成了当天活动的主角。

陡岭社区

伴唱小女孩抢风头

4岁的小米是莱恩幼稚园的小朋友,她一上台就被观众直夸很有“明星范”。她要给三位表演《最好的未来》的漂亮老师伴唱,演出时她首先出场,小姑娘身穿小裙,面带微笑,落落大方,可爱的形象顿时赢得众多观众的掌声。

接下来伴唱时,小家伙不仅声音动听,而且表情很丰富,边唱边跳,举手投足都很自然。

“这小家伙,今天早上排练时,还有些动作记不起了呢,但她随机应变能力特别强,而且一上舞台就特有感觉。”小米的老师张琴笑着说,小米刚在台上的表演动作,好几个都是临场发挥的,“一点看不出紧张。”

小朋友加班排练有家长陪

4日上午,离社区文化节活动开始还有近一个小时。10名身穿公主裙的小女孩,人手一只毛茸茸的可爱小熊,在几个大人的带领下直奔舞台。原来,她们是陡岭社区一群正在读幼儿园的小朋友,正抓紧时间进行最后一次排练呢。

负责舞蹈排练的梁黎老师告诉记者,孩子们的节目是专门为这次社区文化节编排的,可牺牲了不少休息时间呢,“家长们也特别支持孩子们的演出,就昨天晚上,家长们还陪着孩子练了两个小时。”

上午9时许,文艺演出开始。“让我轻轻地告诉你,天上的星星在等待……”当温馨的《让我轻轻地告诉你》响起时,小朋友们时而做出悄声絮语状,时而踮起半脚尖轻盈地走碎步,舞蹈深情、自然。

■记者 陈月红

福彩社区公益行

“谢谢社会的关心”

本报11月4日讯 今天“福彩社区公益行”活动走进开福区伍家岭街道陡岭社区,据介绍,此次领取公益金的是该社区生活最困难的居民,其中有低保户、残疾人,还有癌症患者。

该社区的王艳红既是低保户,又患有乳腺癌,需要进一步治疗。“收到公益金很开心,谢谢社会的关心。”王艳红说。

据悉,本次活动,湖南福彩共安排20万元公益金,每到一社区都会送去4000元的慰问金,资助以长沙地区为主的500户社区贫困家庭。

又讯“收到湖南福彩送来的慰问金,小孩的生活费有着落了。”长沙市雨花区左家塘街道树木岭社区的杨立武说。

11月5日,“福彩社区公益行”活动走进了该社区,为10户困难居民送去了慰问金。据悉,杨立武今年49岁,夫妻二人身体都有残疾,小孩正在读高中,一家三口一直靠低保费维持生活,家庭条件很困难。

■记者 侯小娟 通讯员 周丹



11月4日,长沙市陡岭社区,给四个老师伴唱的小米(中)很有“明星范”。本版图片均由记者 伍霞 摄



有奖问答好不热闹。

树木岭社区

“绝交”小伙伴一起套大奖

5日,活动才刚刚拉开序幕,一对小男孩就在套奖游戏的边上大吵起来。

“瓜瓜,你们就不要吵了,去试试吧就晓得了。”穿黄色衣服的男孩瓜瓜被妈妈拉到了一边。“要得,我就看看哪个厉害些。”瓜瓜挣开妈妈的手,走到另外一个男孩前面,扮了个鬼脸:“李子谦,你有本事就和我比一比。”

比就比,李子谦拉着瓜瓜的手,领了一张游戏券开始排队。瓜瓜领到了4个圈圈,在他前面有芬达饮料、农夫山泉矿泉水、鸿茅药酒等众多奖品。瓜瓜摇了摇脖子,右手拿着一个圈,半眯着眼睛目测了下距离,然后将手里的圈丢了去。

“唉,没中!”圈圈咕噜咕噜转到了很远的地方,可惜的是,连投四个都没丢中;李子谦倒是争气,套了一瓶矿泉水。“给我喝一口,正好口干。”

瓜瓜一把抢过奖品,喝了几口水,拉着李子谦往“飞镖王”游戏场地走去。

“一对冤家,昨晚还为了‘赛尔号’游戏吵得说要绝交,今天一早又约好来套奖品。”瓜瓜妈妈笑着说。

退休老师当小区文化带头人

整齐的步伐,一致的鼓点,树木岭社区康乐军鼓队带来的表演霸气十足。

“傅老师,你们的军鼓队越来越好看了,我现在还可以来参加不?”刚从舞台上下来,穿着演出服的军鼓队队长傅月霞就被一名满头白发的老爷爷挡住了去路。

傅月霞2007年住到树木岭社区,是社区的文体义工,任树木岭社区文化艺术团副团长。居民们觉得光跳舞不过瘾,他们鼓动傅老师办一个军鼓队。在树木岭社区的支持下,康乐军鼓队2009年正式成立,请老师、做服装、购乐器,傅月霞自己出资一万多元把军鼓队办了起来。

■记者 李琪

市民巡防员逛公园 不忘“找茬”

社区达人

“桂爹,今天又出门去‘找茬’?”长沙树木岭社区的桂祥文准备出门,刚走到小区的大门口,就被邻居们“策”上了。虽然被打趣,桂祥文也不恼,他一手拿着相机,一手揣着登记本,继续走自己的路。

57岁的桂祥文其实还很年轻,街坊邻居们喊起来亲切,喊顺了口,便叫成了桂爹。桂爹做义工上瘾,短短一年时间,就做成了响当当的金牌义工,2008年他从祁阳县供销社退休后,就到社区报名当了一名义工,2009年被树木岭社区福乐康城支部的党员推举为支部书记。

桂爹虽然是书记,但从摆架子,是社区编外的委员。社区工作人员外出学习,很多老年人来办老年证,桂爹耐心地告诉大家要交什么资料,俨然一个“办证里手”。桂爹做事有一个特点:耐得烦,又特别细致,按时来上班,工资却分文不取。

最近桂爹又多了一个官衔:长沙市市民巡防团巡防员。他走街串巷查找问题,及时上报信息,并参与社区文明创建的整改与管理,社区党总支也放手让他工作,有什么事情主动请这个高参提建议。

“上次我到烈士公园游玩,看到一个地方有垃圾,当时就拍了照片发到长沙市文明办了。”第二天,桂爹再去公园,发现垃圾一早就被清理了。“当时觉得真有点成就感!”从那以后,桂爹当“巡防员”也上瘾了,没事就去找找“文明”的茬。

■记者 李琪



树木岭社区的“金牌义工”桂祥文。

陡岭路通往社区的路口将设指示牌

社区微调查

事由:陡岭社区居民说,社区居委会办公楼所处的位置不太醒目,那些刚搬来社区或第一次前往社区办事的居民常因找不到地方而白跑不少的路。

调查:陡岭社区居委会不在陡岭路上,记者沿着陡岭路,从一个不起眼

的路口拐进一条巷子,巷子两边是十多米的高墙,让这条仅能容一辆车勉强通过的巷子显得幽深、绵长。在巷子里走了足足有四五分钟,才突然开阔起来,眼前是几栋房子,再走过去,看到了更多的民房,每栋编号。居民楼深处才是陡岭社区居委会的办公楼。

陡岭社区主任顾建辉说,社区办公楼确实不太好找,他们将尽快在陡岭路通往社区的路口设立指示牌。

■记者 陈月红